
Frage 1 - Nehmen Sie an den verkaufsoffenen Sonntagen anlässlich bestimmter Veranstaltungen wie Gourmetfest oder 
Bauernmarkt teil?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 30 100%
Frage beantwortet 27 90%
Frage nicht beantwortet 3 10%

90%

10%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja, immer. 18 66.67%
Ja, ab und zu. 5 18.52%
Nein, noch nie, weil: 4 14.81%
Gesamt 27 Antworten 27 Teilnehmer

66,67

18,52
14,81
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Nehmen Sie an den verkaufsoffenen Sonntagen anlässlich bestimmter 
Veranstaltungen wie Gourmetfest oder Bauernmarkt teil?



Frage 1 - Nehmen Sie an den verkaufsoffenen Sonntagen anlässlich bestimmter Veranstaltungen wie Gourmetfest oder 
Bauernmarkt teil?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  Nein, noch nie, weil:
Anzahl Antworten 4 Anzahl eindeutige 3

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit

Privat hat es sich bisher nicht ergeben. Geschäftlich bin ich Inhaberin einer naturheilkundlichen 
Praxis, die erstens in Haste ansässig ist und zweitens sicherlich nicht das Potenzial hätte, um 
förderlich auf das Gelingen des Gourmetfestes bzw. Bauernmarktes einzuwirken.

1 25%

Wir sind ein Hotel und Restaurant und haben deswegen immer an den Wochenenden geöffnet, 
aber nicht extra wegen der genannten Veranstaltungen. 1 25%

Als Friseurgeschöft habe ich nur eine begrenzte Personalkapazität. 1 25%
Gesamt 3 75%
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Eingabefeld von Nein, noch nie, weil:

Privat hat es sich bisher nich...

Wir sind ein Hotel und Restaur...

Als Friseurgeschöft habe ich n...



Frage 2 - Wenn Sie geöffnet hatten, wie bewerten Sie den Umsatz an diesen Sonntagen?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 30 100%
Frage beantwortet 26 86.67%
Frage nicht beantwortet 4 13.33%

87%

13%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Höher als an Werktagen. 6 23.08%
Niedriger als an Werktagen. 8 30.77%
In etwa gleich. 4 15.38%
Ich habe keine Aufzeichnungen darüber. 4 15.38%
Ich hatte an solchen Sonntagen bisher noch nicht 
geöffnet. 4 15.38%

Gesamt 26 Antworten 26 Teilnehmer
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Wenn Sie geöffnet hatten, wie bewerten Sie den Umsatz an diesen Sonntagen? 

Höher als an Werktagen.

Niedriger als an Werktagen.

In etwa gleich.

Ich habe keine Aufzeichnungen ...

Ich hatte an solchen Sonntagen...



Frage 3 - Halten Sie für die touristische Vermarktung von Bad Nenndorf besondere verkaufsoffene Sonntage, mit einer 
entsprechenden Bewerbung dieser im Vorfeld, für sinnvoll?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 30 100%
Frage beantwortet 26 86.67%
Frage nicht beantwortet 4 13.33%

87%

13%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 21 80.77%
Nein 4 15.38%
Keine Meinung 1 3.85%
Gesamt 26 Antworten 26 Teilnehmer
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Halten Sie für die touristische Vermarktung von Bad Nenndorf besondere 
verkaufsoffene Sonntage, mit einer entsprechenden Bewerbung dieser im 
Vorfeld, für sinnvoll? 



Frage 4 - Haben Sie das Gefühl, bei dem Thema verkaufsoffene Sonntage außen vor zu sein oder nicht rechtzeitig zu 
erfahren, wenn etwas geplant wird?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 30 100%
Frage beantwortet 27 90%
Frage nicht beantwortet 3 10%

90%

10%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 6 22.22%
Nein 15 55.56%
Keine Meinung 6 22.22%
Gesamt 27 Antworten 27 Teilnehmer
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Haben Sie das Gefühl, bei dem Thema verkaufsoffene Sonntage außen vor zu 
sein oder nicht rechtzeitig zu erfahren, wenn etwas geplant wird? 



Frage 5 - Sind Ihnen die besonderen Öffnungsregeln für den Kurort Bad Nenndorf an Sonntagen bekannt?

Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 30 100%
Frage beantwortet 27 90%
Frage nicht beantwortet 3 10%

90%

10%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 21 77.78%
Nein 6 22.22%
Keine Meinung. 0 0%
Gesamt 27 Antworten 27 Teilnehmer
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Sind Ihnen die besonderen Öffnungsregeln für den Kurort Bad Nenndorf an 
Sonntagen bekannt? 



Frage 6 - Wünschen Sie sich eine bessere Einbindung in die Organisation und Planung von verkaufsoffenen 
Sonntagen?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 30 100%
Frage beantwortet 27 90%
Frage nicht beantwortet 3 10%

90%

10%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 7 25.93%
Nein 12 44.44%
Keine Meinung 8 29.63%
Gesamt 27 Antworten 27 Teilnehmer

25,93
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Wünschen Sie sich eine bessere Einbindung in die Organisation und Planung 
von verkaufsoffenen Sonntagen? 



Frage 7 - Hatten Sie in der Vergangenheit bereits einige Sonntage im Jahr geöffnet?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 30 100%
Frage beantwortet 27 90%
Frage nicht beantwortet 3 10%

90%

10%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja. Und zwar ca. (bitte Zahl Tage eintragen): 13 48.15%
Nein, noch nie. 8 29.63%
Hin und wieder. 6 22.22%
Gesamt 27 Antworten 27 Teilnehmer

48,15

29,63

22,22
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Hatten Sie in der Vergangenheit bereits einige Sonntage im Jahr geöffnet? 

Ja. Und zwar ca. (bitte Zahl T...

Nein, noch nie.

Hin und wieder.



Frage 8 - Falls nicht, können Sie sich vorstellen, sonntags generell Ihr Geschäft zu öffnen?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 30 100%
Frage beantwortet 21 70%
Frage nicht beantwortet 9 30%

70%

30% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 6 28.57%
Nein 12 57.14%

Ja, unter bestimmten Voraussetzungen (bitte angeben): 3 14.29%

Gesamt 21 Antworten 21 Teilnehmer
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Falls nicht, können Sie sich vorstellen, sonntags generell Ihr Geschäft zu öffnen? 

Ja

Nein

Ja, unter bestimmten Vorausset...



Frage 9 - Würden Sie einen Tag unter der Woche schließen, wenn Sie sonntags generell öffnen?

Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 29 96.67%
Frage beantwortet 26 86.67%
Frage nicht beantwortet 4 13.33%

87%

13%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja, und zwar (Wochentag eintragen): 3 11.54%
Nein 20 76.92%
Eventuell 3 11.54%
Gesamt 26 Antworten 26 Teilnehmer
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Würden Sie einen Tag unter der Woche schließen, wenn Sie sonntags generell 
öffnen? 

Ja, und zwar (Wochentag eintra...

Nein

Eventuell



Frage 9 - Würden Sie einen Tag unter der Woche schließen, wenn Sie sonntags generell öffnen?

Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  Ja, und zwar (Wochentag eintragen): 
Anzahl Antworten 3 Anzahl eindeutige 3

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Ab 14:00montag und dienstag 1 33.33%
Montag 1 33.33%
Montag bis donnerstag 1 33.33%

Gesamt 3 100%
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Eingabefeld von Ja, und zwar (Wochentag eintragen): 

Ab 14:00montag und dienstag

Montag

Montag bis donnerstag



Frage 10 - Welche Öffnungszeiten halten Sie an Sonntagen in Bad Nenndorf innerhalb des Kurbereichs für sinnvoll?

Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 29 96.67%
Frage beantwortet 25 83.33%
Frage nicht beantwortet 5 16.67%

83%

17% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Es wäre sinnvoll Von ... Bis ... zu öffnen. (Bitte Uhrzeiten 
eintragen): 20 80%

Ich halte Sonntagsöffnungen nicht für sinnvoll. 5 20%
Gesamt 25 Antworten 25 Teilnehmer
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Welche Öffnungszeiten halten Sie an Sonntagen in Bad Nenndorf innerhalb des 
Kurbereichs für sinnvoll? 

Es wäre sinnvoll Von ... Bis ....

Ich halte Sonntagsöffnungen ni...



Frage 10 - Welche Öffnungszeiten halten Sie an Sonntagen in Bad Nenndorf innerhalb des Kurbereichs für sinnvoll?

Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  Es wäre sinnvoll Von ... Bis ... zu öffnen. (Bitte Uhrzeiten eintragen):
Anzahl Antworten 20 Anzahl eindeutige 19

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
08:00 - 20:00 1 5%
10-17 1 5%
10-17 uhr 1 5%
10-18 1 5%
10-18 uhr 1 5%
11-17 1 5%
11.00 - 16.00 uhr 1 5%
11.00-17.00 1 5%
11:00 - 16:00 1 5%
12.00 - 17.00 uhr 1 5%
13.00 bis 18.00 1 5%
13:00 bis 18:00 uhr 1 5%
14 bis 17 uhr und nur an besonderen festen, ca. 4 mal im jahr 1 5%
14-00 bis 18.00 uhr 1 5%
14-18 1 5%
14:00 bis 17:00 uhr 1 5%
14:00-18:00 1 5%
9-18 uhr 1 5%
Ab 14 uhr 1 5%

Gesamt 19 95%



Frage 11 - Haben Sie Feedback zu Sonntagsöffnungen in Bad Nenndorf? Ist dies von Ihren Kund:innen gewünscht?

Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 29 96.67%
Frage beantwortet 27 90%
Frage nicht beantwortet 3 10%

90%

10%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja, sehr oft. Was wünschen die Kund:innen? 6 22.22%
Ja, aber nicht regelmäßig. Was wünschen die 
Kund:innen? 7 25.93%

Nein. 14 51.85%
Gesamt 27 Antworten 27 Teilnehmer
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Haben Sie Feedback zu Sonntagsöffnungen in Bad Nenndorf? Ist dies von Ihren 
Kund:innen gewünscht? 

Ja, sehr oft. Was wünschen die...

Ja, aber nicht regelmäßig. Was...

Nein.



Frage 11 - Haben Sie Feedback zu Sonntagsöffnungen in Bad Nenndorf? Ist dies von Ihren Kund:innen gewünscht?

Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  Ja, aber nicht regelmäßig. Was wünschen die Kund:innen?
Anzahl Antworten 7 Anzahl eindeutige 3

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Das mehr Geschäfte öffnen. 1 14.29%
Gastronomie, haben Sonntags sowieso geöffnet. 1 14.29%
Wie Sie sind kein Café mehr? Wir haben immer bei Ihnen auf der Terrasse gesessen. (der 
Cafébetrieb wurde vor drei Jahren eingestellt ;) ) 1 14.29%

Gesamt 3 42.86%
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Eingabefeld von Ja, aber nicht regelmäßig. Was wünschen die Kund:innen?

Das mehr Geschäfte öffnen.

Gastronomie, haben Sonntags so...

Wie Sie sind kein Café mehr? W...



Frage 12 - Denken Sie, dass verkaufsoffene Sonntage und Sonntagsöffnungen dem Image von Bad Nenndorf 
überregional einen Aufschwung bieten können?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 28 93.33%
Frage beantwortet 27 90%
Frage nicht beantwortet 3 10%

90%

10%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 7 25.93%
Ja, aber normale verkaufsoffene Sonntage (ca. 4 pro Jahr) reichen. 13 48.15%

Ja, in Bad Nenndorf als Kurort sollte (mit Ausnahme der gesetzlichen Regelungen) jeden Sonntag geöffnet sein. 4 14.81%

Nein 3 11.11%
Gesamt 27 Antworten 27 Teilnehmer
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Denken Sie, dass verkaufsoffene Sonntage und Sonntagsöffnungen dem Image 
von Bad Nenndorf überregional einen Aufschwung bieten können? 

Ja

Ja, aber normale verkaufsoffen...

Ja, in Bad Nenndorf als Kurort...

Nein



Frage 13 - Was wünschen Sie sich für und in Bad Nenndorf zum Thema verkaufsoffene Sonntage / Sonntagsöffnungen 
in der Innenstadt?
Stand: 16. Dez. 2021, 11:50 Uhr, Umfrage "Sonntagsoeffnungen-BN-2021"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 30 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 28 93.33%
Frage beantwortet 12 40%
Frage nicht beantwortet 18 60% 40%

60%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was wünschen Sie sich für und in Bad Nenndorf zum Thema verkaufsoffene Sonntage / Sonntagsöffnungen in der 
Innenstadt?
Anzahl Antworten 12 Anzahl eindeutige 12

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Es müssen  ertsmal attraktive Geschäfte und Cafes hier sein. Nicht Versicherungen  in denn 
Läden oder andere Dienstlesitungen.Z. B. Maica aus Garbsen , oder Gina Laura, Tschibo oder 
Kleine (aus Rinteln)

1 8.33%

Mit einer besonderen Veranstaltung verbunden ist es für KundInnen  entnimmt interessanter 
als die alleinige Öffnung der Geschäfte. 1 8.33%

Ich bin keine Freundin der Großveranstaltungen und präferiere kleinere Formate wie zurzeit 
unter den Corona Regel. Dafür dürften diese aber gern jeden Sonntag und zu jeder jahreszeit 
stattfinden. Ich vermiete eine Ferienwohnung. Meine Gäste möchten sich nicht durch den 
Kurpark drängeln sondern gepflegte kleine Veranstaltungen besuchen.

1 8.33%

Flohmarkt!!für alle, nicht nur kinderflohmarkt,Futterbuden, 1 8.33%
Einheitliche Öffnungszeiten und spezielle Angebote 1 8.33%
kulinarische Verpflegung, Unterhaltungsprogramm 1 8.33%
Zeit zum Stöbern in den Geschäften, geöffnete Gastronomie, evtl Straßenkünstler, gerne auch 
ein bisschen Wochenmarktatmosphäre mit diversen Ständen. 1 8.33%

Das alle mitmachen 1 8.33%
Es läuft alles gut 1 8.33%
Sonntagsöffnung ist für meinen Betrieb aus personellen Gründen nicht realisiebar 1 8.33%
Mehr Belebung der Innenstadt. Themen-Events. 1 8.33%
Mehr überregionales Marketing 1 8.33%

Gesamt 12 100%


